



我为学校代言

代言人:孙一伟

工件是作业,成品即成绩

这里的老师称师傅,这里的学生是徒弟,教室就在车间里,工厂建在学校里,工件是作业,成品即成绩,先成人,后成才,小学校,大工匠。

“

创办于1989年的江苏省高淳中等专业学校,四块牌子、一套班子,是江苏省四星级中等职业学校、江苏省高水平现代化职业学校。学校践行“尚德、求知、精技、创新”的校训,几经发展形成了“先成人,后成才;小学校,大工匠”的办学模式。

近年来,办学成效不断攀升,学校先后荣获“江苏省师德先进集体、江苏省职业教育先进集体、江苏省教育工作先进集体、第三届江苏省状元大赛摇篮奖、南京市教育教学质量综合考评三等奖、南京市内保系统先进集体、南京市教育系统先进基层党组织、高淳区师德先进群体”等荣誉称号。

通讯员 高年青

联系我们

咨询电话:

025-57329717 ;57312039

学校地址:

南京市高淳经济开发区紫荆大道51号

学校网址:

www.jsczz.com



扫码了解我们



校园美景

江苏省高淳中等专业学校: 先成人后成才 小学校大工匠

专业建设 提升内涵

学校主动对接高淳区正逐步形成的“3+1”(高端装备、新材料、医疗健康+现代服务业)现代产业体系,开设了机电技术应用等12个专业,着力培养工匠人才。学校成立校企合作委员会推进与上市公司及知名企业的校企合作,重视专业建设。其中,学校的机电技术应用、电子技术应用、计算机及应用和酒店服务与管理4个专业是江苏省品牌专业。机电技术应用专业群、电子技术应用专业群已被认定为省级现代化专业群。

为提高学校专业设置和地方产业结构吻合度,学校还组织各专业建设团队到相关企业进行调研,进一步修订实施性教学计划。根据企业需求培养实用型人才。

学校建有机电、数控、电子和旅游管理4个省级实训基地。其中数控技术应用实训基地成为江苏省高水平示范性实训基地,机电技术应用实训基地成为省现代化实训基地。投资850万元的高淳中专校智能制造学院即将投入使用。学校被南京市人社局选定为南京市高技能人才技能竞赛主赛场。2016年来,连续三年成为江苏省职业学校技能大赛赛点学校。学校强化实践性教学和实习实训综合考核评价,着力培养工匠人才。

特色管理 彰显创新

“先树人,后育才”,这是学校

管理的出发点和根本点。学校实行部系化垂直管理,加强了行政值日工作。行政领导挂牌上岗,树立榜样作用,接受师生的监督;学校实行半封闭式管理,学生凭卡出入校园,做到安全到人;每一节课都有指定值日人员巡查,加强课堂教学的督查力度;值班领导需在熄灯前后各巡查一次宿舍,做好住宿学生的点名工作,加强宿舍管理;班主任采用竞聘上岗政策,采取坐班制,每月考核一次。

学校高度重视学生道德素质的培养,用“节日”丰富特色德育。学校每年都举办艺术节、体育节和技能节。用“比赛”激活特色德育,“篮球赛”“十佳歌手赛”,陶冶了学生的情操。用“社团”展现特色德育,“彩虹礼仪队”“龙狮社团”“卓越摄影协会”等社团,给学生提供了展示艺术才华和青春风采的舞台。学校组建了“蓝海雄风”威风锣鼓队,曾为青奥会擂鼓助威,成为江苏省优秀社团。

技能竞赛 硕果累累

学校通过举办学校技能节,选拔技能水平高的选手,强化训练,参加市、省和国家级技能竞赛。在2017年江苏省职业院校技能竞赛中,高淳中专荣摘“9金7银9铜”。在2018年江苏省职业院校技能竞赛中,学校又荣获“9金10银11铜”的好成绩。近年来,学校26名优秀学子因在技能大赛中成绩优秀,进入南京第十四电子研究所,取得事业编制,年薪12万元以上。



实训中的学生们

推荐就业 促进和谐

就业是民生之本。切实有效地做好毕业生就业工作,关系到每一个学生家庭,关系到校企联合办学的持续发展。学校注重加强毕业生的就业指导教育,教育学生树立先就业后择业观念,将社会需求和就业形势与毕业生择业观念结合起来,毕业生就业率达98%。学校学生对口就业率一般稳定在84%以上。

学校还通过校企合作,做好学生顶岗实习工作。目前,与学校合作的企业县内有20余家,校外实训基地50余家,其中长期稳定合作的有30余家。学校还为学生创业活动架设平台,拓展学生的发展能力,

提供创业的场所和机会。比如学校与企业合作,成立了10余个创业基地,安排学生进入企业学习创业知识和技能。为学生自主创业铺就了成功之路。

多元助学 惠泽百姓

除了国家奖学金外,学校利用区位优势,充分挖掘社会资源,积极拓展解困助学渠道。包括设立每年5万元以企业冠名的技能竞赛奖学金。设立每年5万元职业中专升学班学生奖学金。学校还设立了爱心基金,由在校师生捐款,每年不低于2万元,用以帮助贫困学生。学校与高淳老街杂坛助学机构、社会爱心人士联系,使一批品学兼优家境清贫的学生及时得到帮助,将爱的温暖播撒在学生的心灵之中。

单招升学 圆大学梦

近年来,学校单招取得了比较好的成绩,2017年超额完成上级下达的本科指标。很多学生被南京工程学院、南京晓庄学院、江苏理工学院等院校录取。学校学生升学还有多条渠道,一是与江苏海事职业技术学院、无锡机电职业技术学院合作,实行3+3分段培养模式;即学生在中职学校学习期间(前3年)享受中职学生各项待遇,3年后升入高等学校享受普通高等教育学生的各项待遇;二是参加成人高考,金陵科技学院、南京晓庄学院和南京城市职业学院在学校均有办学点。



学校承办2018年江苏省技能大赛加工制造类机械项目比赛